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PUEDE ELEGIR LA FECHA DE ENTREGA 
DE TODOS LOS ARTÍCULOS 

DE ESTE CATÁLAGO

GESTIÓN Y ENTREGA DE PEDIDOS

Los pedidos no podrán anularse ni devolverse salvo:

• Roturas en el transporte.
• Entregas fuera de plazo.
• Errores de envío.

DEVOLUCIONES

• Los productos de este catálogo son hasta fin de existencias.
• Los precios de los artículos publicados en este catálogo no incluyen impuestos.
• Los productos descritos en este catálogo pueden sufrir variaciones, en cuyo caso los artículos que se 

sirvan serán de iguales características.
• La fecha de entrega es aproximada y está supeditada a la disponibilidad de existencias.

• El pedido de los productos de Lotes y Cestas de Navidad no pueden mezclarse con el resto de 
productos. Tiene que realizar pedidos diferentes.

PRODUCTOS

IMPORTE MÍNIMO DE PEDIDO

PEDIDO Y ENTREGA
Puede realizar su pedido, en función de su calendario de sacas, desde el 4 de noviembre hasta el 13 
de diciembre de 2024.
La fecha de entrega de su pedido estará habilitada hasta el 20 de diciembre.

 CÓMO REALIZAR SU PEDIDO

• Los pagos se realizan mediante transferencia bancaria.

Siempre que cualquiera de estas anomalías se comuniquen antes de 72 horas en el correo electrónico
info@butikendistribuidora.com o en el teléfono gratuito de atención al cliente 987 04 05 10.

150,00 €. Si el importe de su pedido de cestas fuese inferior se le cobrarán los gastos de envío.

Realice su pedido de la siguiente manera:
Elabore un documento con las referencias y cantidades
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LOTE SURTIDO
REFERENCIA: 

59.811

REFERENCIA: 

59.812

BEBIDAS:  

•	 1 Botella de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. La Mancha SOLIERA tinto tempranillo 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de porciones de turrones surtidos ANTIU XIXONA 

etiqueta roja 150 g.

BEBIDAS:  
•	 1 Botella de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl.
•	 1 Botella de vino VIÑA PEÑA blanco airen 75 cl.
•	 1 Botella de vino VIÑA PEÑA tinto tempranillo 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de porciones de turrones surtidos ANTIU XIXONA 

etiqueta roja 150 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA 

serie oro calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de neulas RIFACLI de 48 g.

LOTE DE NAVIDAD

LOTE DE NAVIDAD

•	 1 Estuche de figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
serie oro calidad Suprema 100 g.

•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de neulas RIFACLI de 48 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA 

serie oro 125 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80  g.

•	 1 Paquete de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80  g.

VARIOS:
•	 1 Estuche de paté ibérico IBERITOS con virutas de jamón lata 70 g.
•	 1 Estuche de dátiles confitados PRUNITA de 100 g.

24,50 €

22,50 €
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LOTE SURTIDO
REFERENCIA: 

59.813

REFERENCIA: 

59.814

CHARCUTERÍA:
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES 

de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.

BEBIDAS:  
•	 1 Botella de cava DELAPIERRE Tradición brut 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. La Mancha SOLIERA blanco airén 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Utiel Requena FAUSTINO RIVERO 

roble de 75 cl.

CHARCUTERÍA:
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES 

de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES 

de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.
 
BEBIDAS:  
•	 1 Botella de cava DELAPIERRE Tradición brut 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Utiel Requena FAUSTINO RIVERO 

roble de 75 cl.
•	 1 Botella de vino VIÑA PEÑA blanco airen 75 cl.

LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO

LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de porciones de turrones surtidos ANTIU XIXONA 

etiqueta roja 150 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA 

serie oro calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de surtido Estepa de polvorones y mantecados 

EL MESIAS I.G.P. calidad Suprema 200 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA 

serie oro 125 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Estuche de paté ibérico IBERITOS con virutas de jamón lata 70 g.
•	 1 Bolsa de cocktail de frutos secos PRUNITA 90 g.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de porciones de turrones surtidos ANTIU XIXONA 

etiqueta roja 150 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA serie 

oro calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de neulas RIFACLI de 48 g.
•	 1 Estuche de rollitos al limón LA CONFITERA 100 g.
•	 1 Paquete de delicias de chocolate ANTIU XIXONA 100 g.
 
VARIOS:
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Estuche de dátiles confitados PRUNITA de 100 g.

35,50 €

27,50 €
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LOTE SURTIDO

CHARCUTERÍA:
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.

BEBIDAS:  
•	 1 Botella de cava DELAPIERRE Tradición brut 75 cl.
•	 1 Botella de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. La Mancha SOLIERA tinto tempranillo 75 cl.
•	 1 Botella de vino Tierra de Castilla EL VERDEJO blanco 100% verdejo 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g.
•	 1 Tableta de turrón al caramelo TURRON 25 calidad Suprema 75 g.
•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA serie oro calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de mini rosco de vino EL MESIAS 90 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 125 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Lata de paté hígado de pato ZUBIA 100 g.
•	 1 Estuche de dátiles confitados PRUNITA de 100 g.

LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO

REFERENCIA: 

59.816 39,90 €
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LOTE SURTIDO

REFERENCIA: 

59.817

CHARCUTERÍA:
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g.  aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.

BEBIDAS:  
•	 1 Botella de cava DELAPIERRE Tradición brut 75 cl.
•	 1 Botella de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. La Mancha SOLIERA tinto tempranillo 75 cl.
•	 1 Botella de vino Tierra de Castilla EL VERDEJO blanco 100% verdejo 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g.
•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA serie oro calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de neulas RIFACLI de 48 g.
•	 1 Estuche de rollitos al limón LA CONFITERA 100 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 125 g.
•	 1 Paquete de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Estuche de paté ibérico IBERITOS con virutas de jamón lata 70 g.
•	 1 Frasco de mousse de bogavante MUI 110 g.
•	 1 Estuche de dátiles confitados PRUNITA de 100 g.

LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO

44,90 €
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LOTE SURTIDO

CHARCUTERÍA:
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.

BEBIDAS:  
•	 1 Botella de cava DELAPIERRE Tradición brut 75 cl.
•	 1 Botella de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl.
•	 1 Botella de whisky Escocés HANKEY BANNISTER de 50 cl. (Medalla Plata 2022 IWSC Puntos 91/100).
•	 1 Botella de vino D.O. Rioja HEREDAD DE ALTILLO cosecha 75 cl.
•	 1 Botella de vino Tierra de Castilla EL VERDEJO blanco 100% verdejo 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Tableta de turrón al caramelo TURRON 25 calidad Suprema 75 g.
•	 1 Tableta de turrón Alicante LA FAMA maestro turronero calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de turrón de brownie TURRON 25 calidad Suprema 150 g.
•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA serie oro calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de rollitos al limón LA CONFITERA 100 g.
•	 1 Paquete de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Estuche de paté ibérico IBERITOS con virutas de jamón lata 70 g.
•	 1 Bolsa de cocktail de frutos secos PRUNITA 90 g.

LOTE DE NAVIDAD

REFERENCIA: 

59.818 56,50 €
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LOTE SURTIDO

REFERENCIA: 

59.820

CHARCUTERÍA:
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.

BEBIDAS:  
•	 1 Botella de cava DELAPIERRE Tradición brut 75 cl.
•	 1 Botella de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl.
•	 1 Botella de ron HAVANA CLUB añejo especial de 50 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Rioja HEREDAD DE ALTILLO cosecha 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Rueda BLUME verdejo 100% de 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g.
•	 1 Tableta de turrón al caramelo TURRÓN 25 calidad Suprema 75 g.
•	 1 Tableta de turrón Jijona LA FAMA maestro turronero calidad Suprema 150 g.
•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de pastitas artesanas con almendras EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de perrunillas LA CONFITERA vegano de 120 g.
•	 1 Paquete de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g.
•	 1 Estuche de bombones de chocolate con leche DELAVIUDA 100 g.

VARIOS:
•	 1 Lata de crema de morcilla de Santa Amalia IBERITOS Selección 140 g.
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.

LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO

59,50 €
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LOTE SURTIDO

REFERENCIA: 

59.822

CHARCUTERÍA:
•	 1 Sobre de paleta de cebo ibérica en lonchas IBERICOS BENITO de 100 g. aprox.
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.

BEBIDAS:  
•	 1 Botella de cava JAUME SERRA brut nature 75 cl.
•	 1 Botella de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl.
•	 1 Botella de whisky Escocés HANKEY BANNISTER de 50 cl. (Medalla Plata 2022 IWSC Puntos 91/100).
•	 1 Botella de vino D.O. Rioja HEREDAD DE ALTILLO cosecha 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Utiel Requena FAUSTINO RIVERO roble de 75 cl.
•	 1 Botella de vino Tierra de Castilla EL VERDEJO blanco 100% verdejo 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g.
•	 1 Tableta de turrón Jijona LA FAMA maestro turronero calidad Suprema 150 g.
•	 1 Estuche de turrón de brownie TURRÓN 25 calidad Suprema 150 g.
•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de surtido Estepa de polvorones y mantecados EL MESIAS I.G.P. calidad Suprema 200 g.
•	 1 Estuche de pastitas artesanas con almendras EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 125 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Lata de crema de morcilla de Santa Amalia IBERITOS Selección 140 g.
•	 1 Tarrina de sobrasada ibérica curada de Jabugo CUYAR de 160 g. (sin gluten).

LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO

69,50 €
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LOTE SURTIDO

REFERENCIA: 

8.006.774

CHARCUTERÍA:
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 250 g. aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 250 g. aprox. al vacío.

BEBIDAS:  
•	 1 Botella de cava JAUME SERRA brut nature 75 cl.
•	 1 Botella de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl.
•	 1 Botella whisky Escocés HANKEY BANNISTER de 50 cl (Medalla Plata 2022 IWSC Puntos 91/100).
•	 1 Botella de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Rioja GRAN CONDAL crianza 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Rueda BLUME verdejo 100% de 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g.
•	 1 Estuche de turrón de yema con naranja TURRON 25 calidad Suprema 150 g.
•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de cortaditos de chocolate EL MESIAS Alta Confitería calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de neulas RIFACLI de 48 g.
•	 1 Estuche de bombones de chocolate con leche DELAVIUDA 100 g.

VARIOS:
•	 1 Estuche de paté ibérico IBERITOS con virutas de jamón lata 70 g.
•	 1 Botella de aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml.
•	 1 Estuche de dátiles confitados PRUNITA de 100 g.

LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO

73,90€
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LOTE SURTIDO

REFERENCIA: 

59.824

CHARCUTERÍA:
•	 1 Sobre de paleta de cebo ibérica en lonchas IBERICOS BENITO de 100 g. aprox.
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.
•	 1 Cuña de queso curado maduración natural LA MERINA de 210 g. aprox. envasado al vacío.

BEBIDAS:  
•	 1 Botella de cava DELAPIERRE Tradición brut 75 cl.
•	 1 Botella de sidra Asturiana ecológica M. BUSTO 75 cl.
•	 1 Botella whisky Escocés HANKEY BANNISTER de 50 cl. (Medalla Plata 2022 IWSC Puntos 91/100).
•	 2 Botellas de vino D.O. Rioja HEREDAD DE ALTILLO cosecha 75 cl.
•	 1 Botellas de vino D.O. Rueda BLUME verdejo 100% de 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g.
•	 1 Tableta de turrón al caramelo TURRÓN 25 calidad Suprema 75 g.
•	 1 Estuche de turrón de yema con naranja TURRÓN 25 calidad Suprema 150 g.
•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de milhojas de naranja LA CONFITERA 140 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 125 g.
•	 1 Estuche de bombones de chocolate con leche DELAVIUDA 100 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Frasco de pimiento asado HERO maridaje chef 190 g.
•	 1 Lata de mariñas del norte en aceite de oliva CABO de PEÑAS gran selección (neto 111 g.).

LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO

78,90€
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LOTE SURTIDO

REFERENCIA: 

59.804

REFERENCIA: 

8.006.783

CHARCUTERÍA:
•	 3 Sobres de paleta de cebo ibérica en lonchas IBERICOS BENITO 

de 100 g. aprox.
•	 1 Lomo de cebo ibérico IBÉRICOS BENITO de 0,4 a 0,5 kg. 

envasado al vacío.
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de 

Salamanca 400 g. aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de 

Salamanca 400 g. aprox. al vacío.
•	 1 Estuche de 2 cuñas de 210 g. queso curado maduración natural 

LA MERINA (420 g).

CHARCUTERÍA:
•	 3 Sobres de paleta de cebo ibérica en lonchas IBÉRICOS BENITO 

de 100 g. aprox.
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca   

250 g. aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES 

de Salamanca 250 g. aprox. al vacío.
•	 1 Cuña de queso curado maduración natural LA MERINA de 210 g. 

aprox. envasado al vacío.

BEBIDAS:  
•	 2 Botellas de cava DELAPIERRE Tradición brut 75 cl.
•	 2 Botellas de vino D.O. Rioja HEREDAD DE ALTILLO cosecha 75 cl.
•	 1 Botellas de vino D.O. Rueda BLUME verdejo 100% de 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g.
•	 1 Tableta de turrón Jijona LA FAMA maestro turronero calidad 

Suprema 150 g.
•	 1 Estuche de turrón de brownie TURRÓN 25 calidad Suprema 150 g.

LOTE DE NAVIDAD CON IBÉRICOS

LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO

BEBIDAS:  
•	 2 Botellas de vino D.O. Ribera del Duero ALTOS DE TAMARON 

joven 75 cl.

VARIOS:
•	 1 Frasco de hummus crema de garbanzos ZUBIA receta original 100 g.
•	 1 Lata de c.rema de morcilla de Santa Amalia IBERITOS 

Selección 140 g.
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de paté hígado de pato ZUBIA 100 g.
•	 1 Frasco de pimiento asado HERO maridaje chef 190 g.

•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra 

calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mini mantecados 1880 calidad Suprema 150 g.
•	 1 Estuche de mini rosco de vino EL MESIAS 90 g.
•	 1 Estuche de mini hojaldrines 1880 de 100 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie 

oro 125 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Estuche de paté ibérico IBERITOS con virutas de jamón lata 70 g.
•	 1 Frasco de mousse de bogavante MUI 110 g.
•	 1 Lata de crema de morcilla de Santa Amalia IBERITOS Selección 

140 g.
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Tarrina de sobrasada ibérica curada de Jabugo CUYAR de 160 g. 

(sin gluten).
•	 1 Frasco de pimiento asado HERO maridaje chef 190 g.
•	 1 Lata de mejillones en escabeche FRISCOS 13-18 piezas 

(neto 111 g).

95,50 €

84,50€
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LOTE SURTIDO

REFERENCIA: 

59.826

CHARCUTERÍA:
•	 1 Paleta serrana reserva ESTIRPE DE LA SERRANÍA de 4 a 4’5 kg. envasado al vacío.
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.

BEBIDAS:  
•	 1 Botella de cava JAUME SERRA brut nature 75 cl.
•	 1 Botella de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Utiel Requena FAUSTINO RIVERO roble de 75 cl.
•	 1 Botella de vino Tierra de Castilla EL VERDEJO blanco 100% verdejo 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de torta Alicante ARTESANÍA calidad Suprema 150 g.
•	 1 Tableta de turrón al caramelo TURRÓN 25 calidad Suprema 75 g.
•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA serie oro calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de mini rosco de vino EL MESIAS 90 g.
•	 1 Estuche de cortaditos de chocolate EL MESIAS Alta Confitería calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de neulas RIFACLI de 48 g.
•	 1 Paquete de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80  g.

VARIOS:
•	 1 Estuche de paté ibérico IBERITOS con virutas de jamón lata 70 g.
•	 1 Estuche de dátiles confitados PRUNITA de 100 g.

LOTE DE NAVIDAD CON PALETILLA

96,90€
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LOTE SURTIDO

REFERENCIA: 

59.805

CHARCUTERÍA:
•	 1 Estuche de paleta de cebo ibérica en lonchas IBÉRICOS BENITO de 5 sobres de 100 g.
•	 1 Lomo de cebo ibérico IBÉRICOS BENITO de 0,4 a 0,5 kg. envasado al vacío.
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 400 g. aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 400 g. aprox. al vacío.
•	 1 Cuña de queso curado maduración natural LA MERINA de 210 g. aprox. envasado al vacío.
•	 1 Cuña de queso semicurado maduración natural LA MERINA de 210 g. aprox. envasado al vacío.
•	 1 Cuña de queso de oveja curado de leche cruda LA MERINA 210 g. aprox. al vacío.
 
BEBIDAS:  
•	 2 Botellas de vino D.O. Rioja MONTECILLO Reserva de 75 cl.

VARIOS:
•	 1 Frasco de hummus crema de garbanzos ZUBIA receta original 100 g.
•	 1 Frasco de mousse de bogavante MUI 110 g.
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de paté hígado de pato ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de mejillones en escabeche FRISCOS 13-18 piezas (neto 111 g).
•	 1 Lata de zamburiñas en salsa vieira BAYMAR (neto 115 g).

LOTE DE NAVIDAD CON IBÉRICOS Y QUESO

108,50€
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LOTE SURTIDO

REFERENCIA: 

59.829

CHARCUTERÍA:
•	 1 Paleta Gourmet Gran Selección EL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg. envasado al vacío.

BEBIDAS:  
•	 1 Botella de cava DELAPIERRE Tradición brut 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Rioja HEREDAD DE ALTILLO cosecha 75 cl.
•	 1 Botella de vino Tierra de Castilla EL VERDEJO blanco 100% verdejo 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g.
•	 1 Tableta de turrón al caramelo TURRÓN 25 calidad Suprema 75 g.
•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA serie oro calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de mini rosco de vino EL MESIAS 90 g.
•	 1 Estuche de cortaditos de chocolate EL MESIAS Alta Confitería calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de neulas RIFACLI de 48 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 125 g.
•	 1 Paquete de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g.
•	 1 Bolsa de cacao en polvo a la taza CLAVILEÑO 200 g.
•	 1 Estuche de bombones de chocolate con leche DELAVIUDA 100 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Estuche de paté ibérico IBERITOS con virutas de jamón lata 70 g.

LOTE DE NAVIDAD CON PALETILLA

115,50€
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LOTE SURTIDO

REFERENCIA: 

59.806

CHARCUTERÍA:
•	 1 Paleta de cebo ibérica EL CASTAÑO de 4,25 a 5 kg. al vacío curación mínima 16 meses.
•	 1 Chorizo cular ibérico bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca 0,4 a 0,5 kg. envasado al vacío.
•	 1 Salchichón cular ibérico bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca 0,4 a 0,5 kg. envasado al vacío.
•	 1 Cuña de queso curado maduración natural LA MERINA de 210 g. aprox. envasado al vacío.
•	 1 Cuña de queso semicurado maduración natural LA MERINA de 210 g. aprox. envasado al vacío.
•	 1 Cuña de queso de oveja curado de leche cruda LA MERINA 210 g. aprox. al vacío.

BEBIDAS:  
•	 2 Botellas de vino D.O. Rioja MONTE REAL crianza 75 cl.

VARIOS:
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de paté hígado de pato ZUBIA 100 g.

LOTE DE NAVIDAD CON PALETILLA IBÉRICA Y VINO

142,00€



18

LOTE SURTIDO

REFERENCIA: 

8.006.778

CHARCUTERÍA:
•	 1 Jamón curado bodega ESTIRPE DE LA SERRANÍA de 5’5 a 6 kg. al vacío curación 9 a 12 meses.
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 250 g. aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 250 g. aprox. al vacío.
•	 1 Cuña de queso curado maduración natural LA MERINA de 210 g. aprox. envasado al vacío.

BEBIDAS:  
•	 1 Botella de cava CODORNIU cuvee original brut ecológico 75 cl.
•	 1 Botella de sidra Asturiana ecológica M. BUSTO  75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Rioja GRAN CONDAL crianza 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Rueda BLUME verdejo 100% de 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g.
•	 1 Tableta de turrón Jijona LA FAMA maestro turronero calidad Suprema 150 g.
•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 125 g.
•	 1 Paquete de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g.
•	 1 Estuche de bombones de chocolate con leche DELAVIUDA 100 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Estuche de paté ibérico IBERITOS con virutas de jamón lata 70 g.
•	 1 Frasco de mousse de bogavante MUI 110 g.
•	 1 Lata de crema de morcilla de Santa Amalia IBERITOS Selección 140 g.
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Frasco de pimiento asado HERO maridaje chef 190 g.
•	 1 Frasco de lomos de bonito en aceite de girasol ALTA COCINA (neto 180 g).
•	 1 Lata de mejillones en escabeche FRISCOS 13 -18 piezas (neto 111 g).
•	 1 Estuche de dátiles confitados PRUNITA de 100 g.

LOTE DE NAVIDAD CON JAMÓN DE BODEGA

149,00€
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LOTE SURTIDO

REFERENCIA: 

59.832

CHARCUTERÍA:
•	1 Jamón curado añejo ESTIRPE DE LA SERRANÍA de 6 a 6’5 kg. al vacío curación 12 a 15 meses.
•	 1 Lomo embuchado de matanza ATIENZA de 0’4 a 0’5 kg. envasado al vacío.
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 400 g. aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 400 g. aprox. al vacío.
•	 1 Cuña de queso curado maduración natural LA MERINA de 210 g. aprox. envasado al vacío.

BEBIDAS:  
•	 1 Botella de cava CODORNIU cuvee original brut ecológico 75 cl.
•	 1 Botella de whisky Escocés HANKEY BANNISTER de 50 cl (Medalla Plata 2022 IWSC Puntos 91/100).
•	 1 Botella de ron HAVANA CLUB añejo especial de 50 cl.
•	 2 Botellas de vino D.O. Rioja SEÑORÍO DE LA ERALTA medalla de plata Mundus vini reserva 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Rueda BLUME verdejo 100% de 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de torta de Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g.
•	 1 Tableta de turrón Jijona ANTIU XIXONA etiqueta blanca calidad Suprema 150 g.
•	 1 Tableta de turrón crocant con frutos secos ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema150 g.
•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de cortaditos de chocolate EL MESIAS Alta Confitería calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de neulas RIFACLI de 48 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 125 g.
•	 1 Paquete de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g.
•	 1 Bolsa de gominolas Candy fruits FINI Gourmet premium quality 165 g.
•	 1 Estuche de bombones de chocolate con leche DELAVIUDA 100 g.

VARIOS:
•	 1 Estuche de paté ibérico IBERITOS con virutas de jamón lata 70 g.
•	 1 Lata de crema de morcilla de Santa Amalia IBERITOS Selección 140 g.
•	 1 Lata de paté hígado de pato ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de mejillones en escabeche FRISCOS 13-18 piezas (neto 111 g).

LOTE DE NAVIDAD CON JAMÓN AÑEJO

191,90€
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LOTE SURTIDO

REFERENCIA: 

59.833

CHARCUTERÍA:
•	1 Paleta de cebo ibérica EL CASTAÑO de 4,25 a 5 kg. al vacío curación mínima 16 meses.
•	 1 Lomo de cebo ibérico IBÉRICOS BENITO de 0,4 a 0,5 kg envasado al vacío.
•	 1 Chorizo cular ibérico bellota extra RESERVA ORO Salamanca 0,4 a 0,5 kg. al vacío.
•	 1 Salchichón cular ibérico bellota extra RESERVA ORO de Salamanca 0,4 a 0,5 kg. al vacío.
•	 2 Cuñas de queso curado maduración natural LA MERINA de 210 g aprox. envasado al vacío.

BEBIDAS:  
•	 2 Botellas de cava CODORNIU cuvee original brut ecológico 75 cl.
•	 1 Botella de whisky Escocés HANKEY BANNISTER de 50 cl. (Medalla Plata 2022 IWSC Puntos 91/100).
•	 2 Botellas de vino D.O. Rioja MONTECILLO Reserva de 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Rueda BLUME verdejo 100% de 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g.
•	 1 Tableta de turrón Jijona ANTIU XIXONA etiqueta blanca calidad Suprema 150 g.
•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de mini rosco de vino EL MESIAS 90 g.
•	 1 Estuche de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g.
•	 1 Estuche de pastitas artesanas con almendras EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 125 g.
•	 1 Paquete de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g.
•	 1 Estuche de bombones NESTLE caja roja 198 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Frasco de hummus crema de garbanzos ZUBIA receta original 100 g.
•	 1 Frasco de mousse de bogavante MUI 110 g.
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de paté hígado de pato ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de mejillones en escabeche FRISCOS 13-18 piezas (neto 111 g).

LOTE DE NAVIDAD CON PALETILLA

214,90€
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SELECCIÓN GOURMET
REFERENCIA: 

59.779

CHARCUTERÍA:
•	1 Sobre de chorizo ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS 

& JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.
•	 1 Sobre de salchichón ibérico bellota en lonchas 

EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.

BEBIDAS: 
•	 2 Botellas de vino D.O. Rioja HEREDAD DE ALTILLO 

cosecha 75 cl.

CHARCUTERÍA:
•	1 Sobre de paleta de cebo ibérica en lonchas IBERICOS 

BENITO de 100 g. aprox.
•	 1 Salchichón vela ibérica bellota extra JESUS MARCOS de 

Salamanca 150 g. aprox. al vacío.
•	 1 Cuña de queso curado maduración natural LA MERINA 

de 210 g. aprox. envasado al vacío.

BEBIDAS: 
•	 2 Botellas de vino D.O. Rioja GRAN CONDAL crianza 75 cl.

LOTE DE NAVIDAD CON CAJA DE MADERA

LOTE DE NAVIDAD CON CAJA DE MADERA

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de paté hígado de pato ZUBIA 100 g.
•	 1 Frasco lomos de bonito en aceite de girasol ALTA COCINA 

(neto 180 g).
•	 1 Lata de almejas BAYMAR al natural (neto 110 g).
•	 1 Lata de zamburiñas en salsa vieira BAYMAR (neto 115 g).

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de mini hojaldrines 1880 de 100 g.
•	 1 Estuche de bombones de chocolate con leche DELAVIUDA 

100 g.

VARIOS:
•	 1 Frasco de hummus crema de garbanzos ZUBIA receta original 

100 g.
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Frasco lomos de bonito en aceite de girasol ALTA COCINA 

(neto 180 g).
•	 1 Lata de mariñas del norte en aceite de oliva CABO de PEÑAS 

gran selección (neto 111 g).

REFERENCIA: 

59.780

55,50 €

50,90€
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REFERENCIA: 

59.781

REFERENCIA: 

59.783

CHARCUTERÍA:  
•	1 Sobre de paleta de cebo ibérica en lonchas IBÉRICOS BENITO 

de 100 g. aprox.
•	 1 Sobre de chorizo ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS 

& JAMONES ESPAÑA de 100 g. aprox.
•	 1 Sobre de salchichón ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS 

& JAMONES ESPAÑA de 100 g. aprox.
•	 1 Cuña de queso curado maduración natural LA MERINA 

de 210 g. aprox. envasado al vacío.

CHARCUTERÍA:
•	 1 Sobre de paleta de cebo ibérica en lonchas IBÉRICOS BENITO 

de 100 g aprox.
•	 1 Sobre de chorizo ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS 

& JAMONES ESPAÑA de 100 g. aprox.
•	 1 Sobre de salchichón ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS 

& JAMONES ESPAÑA de 100 g. aprox.
•	 1 Cuña de queso curado maduración natural LA MERINA 

de 210 g. aprox. envasado al vacío.

BEBIDAS: 
•	 2 Botellas de vino D.O. Rioja VIÑA REAL crianza de Bodegas 

CVNE 75 cl.

LOTE DE NAVIDAD CON CAJA DE MADERA

LOTE DE NAVIDAD CON CAJA DE MADERA

BEBIDAS: 
•	 1 Botella de vino D.O. Rioja HEREDAD DE ALTILLO cosecha 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Ribera del Duero ALTOS DE TAMARON joven 75 cl.

VARIOS:
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de paté hígado de pato ZUBIA 100 g.
•	 1 Frasco de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet 

(neto 270 g)
•	 1 Frasco lomos de bonito en aceite de girasol ALTA COCINA (neto 180 g)
•	 1 Lata de mariñas del norte en aceite de oliva CABO de PEÑAS 

gran selección (neto 111 g)
•	 1 Lata de zamburiñas en salsa vieira BAYMAR (neto 115 g)

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de mini hojaldrines 1880 de 100 g.
•	 1 Estuche de bombones de chocolate con leche DELAVIUDA 100 g.

VARIOS:
•	 1 Frasco de hummus crema de garbanzos ZUBIA receta original 100 g.
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de paté hígado de pato ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de mariñas del norte en aceite de oliva CABO de PEÑAS gran 

selección (neto 111 g).
•	 1 Lata de zamburiñas en salsa vieira BAYMAR (neto 115 g).

SELECCIÓN GOURMET

69,90 €

59,90 €
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REFERENCIA: 

59.796

BEBIDAS:
•	 1 Botella de cava DELAPIERRE Tradición brut 75 cl.
•	 1 Botella de ron FLOR DE CAÑA gran reserva 7 años de 70 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Rioja HEREDAD DE ALTILLO cosecha 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Rueda BLUME verdejo 100% de 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de porciones de turrones surtidos ANTIU XIXONA etiqueta roja 150 g.
•	 1 Torta de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 130 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 125 g.
•	 1 Paquete de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de paté hígado de pato ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de mejillones en escabeche FRISCOS 13-18 piezas (neto 111 g).

LOTE DE NAVIDAD CON BANDEJA DE MIMBRE

SELECCIÓN GOURMET

84,50€
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REFERENCIA: 

59.787

CHARCUTERÍA:
•	 1 Paleta Gourmet Gran Selección EL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg. envasado al vacío.
•	 1 Sobre de chorizo ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g. aprox.
•	 1 Sobre de salchichón ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g. aprox.
•	 1 Cuña de queso curado maduración natural LA MERINA de 210 g. aprox. envasado al vacío.
•	 1 Cuña de queso semicurado maduración natural LA MERINA de 210 g. aprox. envasado al vacío.

BEBIDAS: 
•	 2 Botellas de vino D.O. Rioja SEÑORÍO DE LA ERALTA medalla de plata Mundus vini reserva 75 cl.

VARIOS:
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de paté hígado de pato ZUBIA 100 g.

LOTE DE NAVIDAD CON CAJA DE MADERA

SELECCIÓN GOURMET

119,90€
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REFERENCIA: 

8.006.790

CHARCUTERÍA:
•	 1 Paleta de cebo campo ibérica CAPA NEGRA Jabugo de 4,5 a 5 kg. al vacío Curación 20 meses.
•	 1 Lomo de cebo ibérico IBÉRICOS BENITO de 0,4 a 0,5 Kg envasado al vacío.
•	 1 Chorizo cular ibérico bellota extra RESERVA ORO Salamanca 0,4 a 0,5 kg. al vacío.
•	 1 Salchichón cular ibérico bellota extra RESERVA ORO de Salamanca 0,4 a 0,5 kg. al vacío.
•	 1 Estuche de 2 cuñas de 210 g. queso curado maduración natural LA MERINA (420 g).

BEBIDAS: 
•	 2 Botellas de vino D.O. Rioja MONTECILLO Reserva de 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de mini mantecados 1880 calidad Suprema 150 g.
•	 1 Estuche de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g.
•	 1 Estuche de mini hojaldrines 1880 de 100 g.
•	 1 Estuche de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g.

VARIOS:
•	 1 Frasco de mousse de bogavante MUI 110 g.
•	 1 Lata de paté hígado de oca ZUBIA 100 g.
•	 1 Lata de paté hígado de pato ZUBIA 100 g.
•	 1 Frasco de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet (neto 270 g).
•	 1 Frasco de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS (neto 190 g).
•	 1 Lata de mariñas del norte en aceite de oliva CABO de PEÑAS gran selección (neto 111 g).
•	 1 Lata de zamburiñas en salsa vieira BAYMAR (neto 115 g).

LOTE DE NAVIDAD CON CAJA DE MADERA

SELECCIÓN GOURMET

229,00€



26

REFERENCIA: 

61.426

CHARCUTERÍA:
•	 1 Paleta serrana reserva ESTIRPE DE LA SERRANÍA de 4 a 4’5 kg. envasado al vacío.

BEBIDAS:
•	 1 Botella de cava DELAPIERRE Tradición brut 75 cl.
•	 1 Botella de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl.
•	 1 Botella de whisky Escocés DOCKLAND 70 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. La Mancha SOLIERA blanco airén 75 cl.
•	 2 Botella de vino D.O. La Mancha SOLIERA tinto tempranillo 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Tabbleta de turrón de chocolate crujiente ANTIU XIXONA Etiqueta Roja calidad Suprema 150 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA serie oro calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de mini rosco de vino EL MESIAS 90 g.
•	 1 Estuche de neulas RIFACLI de 48 g.
•	 1 Estuche de pastitas artesanas con almendras EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de rollitos al limón LA CONFITERA 100 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 125 g.
•	 1 Paquete de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g.
•	 1 Bolsa de cacao en polvo a la taza CLAVILEÑO 200 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Estuche de paté ibérico IBERITOS con virutas de jamón lata 70 g.
•	 1 Bolsa de cocktail de frutos secos PRUNITA 90 g.
•	 1 Bolsa de uvas pasas PRUNITA Thomson de 80 g.
•	 1 Estuche de dátiles confitados PRUNITA de 100 g.

LOTE DE NAVIDAD CON CESTA ARCO

SELECCIÓN HORECA

109,90€
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REFERENCIA: 

79.287

CHARCUTERÍA:
•	 1 Paleta Gourmet Gran Selección EL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg. envasado al vacío.
•	 1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.
•	 1 Salchichón vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca 150 g. aprox. al vacío.
•	 2 Cuñas de queso curado maduración natural LA MERINA de 210 g. aprox. envasado al vacío.

BEBIDAS:
•	 1 Botella de cava DELAPIERRE Tradición brut 75 cl.
•	 1 Botella de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl.
•	 1 Botella de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl.
•	 1 Botella de ron FLOR DE CAÑA añejo clásico 5 años de 70 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Rioja GRAN CONDAL crianza 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. La Mancha SOLIERA tinto tempranillo 75 cl.
•	 1 Botella de vino D.O. Rueda BLUME verdejo 100% de 75 cl.

NAVIDEÑOS Y DULCES:
•	 1 Estuche de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g.
•	 1 Tableta de turrón Jijona LA FAMA maestro turronero calidad Suprema 150 g.
•	 1 Estuche de turrón de brownie TURRON 25 calidad Suprema 150 g.
•	 1 Tableta de turrón de chocolate crujiente ANTIU XIXONA Etiqueta Roja calidad Suprema 150 g.
•	 1 Estuche de figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de mantecados tradicionales EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de mini rosco de vino EL MESIAS 90 g.
•	 1 Estuche de cortaditos de chocolate EL MESIAS Alta Confitería calidad Suprema 100 g.
•	 1 Estuche de neulas RIFACLI de 48 g.
•	 1 Estuche de pastitas artesanas con almendras EL MESIAS 100 g.
•	 1 Estuche de delicias de confitería Toledana LA PREFERIDA serie oro 125 g.
•	 1 Paquete de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g.
•	 1 Estuche de bombones de chocolate con leche DELAVIUDA 100 g.
•	 1 Estuche de trufas al cacao DELAVIUDA 80 g.

VARIOS:
•	 1 Estuche de paté ibérico IBERITOS con virutas de jamón lata 70 g.
•	 1 Lata de crema de morcilla de Santa Amalia IBERITOS Selección 140 g.

LOTE DE NAVIDAD CON CESTA ARCO

SELECCIÓN HORECA

164,90€



28

 JAMONES E IBÉRICOS

REFERENCIA: 

8.059.222

•	 1 Caña de chorizo gran selección Navidul 225 g.
•	 1 Caña de salchichón gran selección Navidul 225 g. 
•	 1/2 Cabecero de lomo duroc 350 g.
•	 1 Tabla de pizarra.

SURTIDO DE IBÉRICOS NAVIDUL

REFERENCIA: 

8.088.388

REFERENCIA: 

 8.118.873
REFERENCIA: 

8.118.874

•	 1/2 Chorizo ibérico bellota 500 g.
•	 1/2 Salchichón ibérico bellota 500 g. 
•	 1/2 Lomo cebo de campo 500 g.

•	 2 sobres emplatados paleta cebo ibérica 50%.
•	 2 sobres emplatados paleta cebo de campo ibérica 50%. 
•	 2 sobres emplatados paleta ibérica bellota 50% .
•	 2 sobres emplatados paleta ibérica bellota 100%
•	 1 bolsa picos 130 g.

ESTUCHE IBÉRICOS LA EMBAJADA DEL JAMÓN ESTUCHE PALETA Y PICOS LA EMBAJADA DEL JAMÓN

•	 1 Paleta cebo ibérica 50% 4,6-5,2 kg.
•	 1/2 Chorizo 500 g.
•	 1/2 Salchichón 500 g.

ESTUCHE IBÉRICOS LA EMBAJADA DEL JAMÓN

89,90 €

23,90 €

64,90€

119,90 €
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 JAMONES E IBÉRICOS
REFERENCIA: 

8.078.438

REFERENCIA: 

8.049.880
REFERENCIA: 

8.059.223

•	 4 Sobres de chorizo ibérico loncheado Navidul 75 g.
•	 4 Sobres de salchichón ibérico loncheado Navidul 75 g.
•	 4 Sobres de jamón de cebo ibérico loncheado Navidul 75 g.

SURTIDO DE IBÉRICOS NAVIDUL
• 10 Sobres de jamón ibérico de cebo Navidul 70 g.
SURTIDO DE IBÉRICOS NAVIDUL

•	1 Paleta de cebo ibérica Navidul 4,5-5 kg.
•	1 Chorizo Navidul gran selección 225 g.
•	1 Salchichón Navidul gran selección 225 g.

SURTIDO DE IBÉRICOS NAVIDUL
•	1 Jamón gran reserva selección Navidul 8-8,5 kg.
•	1 Chorizo Navidul gran selección Navidul 225 g.
•	1 Salchichón Navidul gran selección 225 g.

SURTIDO DE IBÉRICOS NAVIDUL

REFERENCIA: 

8.078.520

49,90 €

104,90 €89,90 €

39,90 €
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 JAMONES E IBÉRICOS

REFERENCIA: 

8.078.368

REFERENCIA: 

8.078.370

REFERENCIA: 

8.059.221

• 1/2 caña de lomo Cinco Jotas de bellota 
	 100% ibérico receta tradicional (con pimentón).
• 1/2 caña de lomo Cinco Jotas de bellota
	 100% ibérico natural (sin pimentón).
• 1/2 caña de presa de bellota 100% ibérica Cinco Jotas.

SELECCIÓN DE CAÑAS CINCO JOTAS

•	 1 Jamón de cebo Ibérico Navidul 7,5 - 8,5 kg.
•	 1 Chorizo Navidul gran selección 225 g.
•	 1 Taco cabecero de lomo duroc 350g.
•	 1 Vino D.O. Rioja Marqués de Treviño. 

SURTIDO DE IBÉRICOS NAVIDUL

PALETA 100% IBÉRICA 
CINCO JOTAS 5-6 KG.

129,00 €

243,00 €

169,90 €



31

 JAMONES E IBÉRICOS

REFERENCIA: 

75.530

•	Peso aproximado: 7-7,5 kg.
•	Curación mínima de 24 meses.
•	Presentación en caja maleta negra.

JAMÓN IBÉRICO DE CEBO BLÁZQUEZ

REFERENCIA: 

77.525

•	Peso aproximado: 7-7,5 kg.
•	Curación mínima de 36 meses.
•	Presentación en caja de regalo.

JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA 
ESPECIAL BLÁZQUEZ

REFERENCIA: 

75.531

•	Peso aproximado: 4,5-5 kg. 
•	Curación mínima de 15 meses. 
•	Presentación en caja maleta negra.

PALETA IBÉRICA DE CEBO BLÁZQUEZ

89,50 €

299,00 €

179,90 €
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 JAMONES E IBÉRICOS

REFERENCIA: 

79.410

REFERENCIA: 

59.840

REFERENCIA: 

77.529

•	Peso aproximado: 1 kg.
•	Curado 6 meses.

•	1 Lomo ibérico de cebo de 1,2 kg. aprox.
•	1 Chorizo ibérico de bellota de 1,2 kg. aprox.
•	1 Salchichón ibérico de bellota de 1,2 kg. aprox.

SURTIDO IBÉRICOS BLAZQUEZ

•	Peso aproximado: 3 kg.
•	Semicurado. 

QUESO PURO DE OVEJA QUESERÍA LA ANTIGUA

QUESO PURO DE OVEJA QUESERÍA LA ANTIGUA

29,50 €

77,90 €

123,00 €
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 BODEGA  ALCOHOLES

REFERENCIA: 

8.022.457

REFERENCIA: 

8.033.282

•	 2 Copas de cristal para combinados 78 cl.
•	 1 Botella de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl.
•	 2 Botellas de tónica FEVER-TREE  200 cc.
•	 1 Bolsa de gominolas Candy fruits FINI Gourmet premium quality 165 g.
•	 1 Bote metálico de enebro en bayas Botánicos para coctelería LA CARMENCITA 40 g.
•	 1 Frasco de almendras sabores PRUNITA de 125 g.
•	 1 Frasco de pistacho con cáscara salado PRUNITA de 100 g.

•	 6 Copas de cristal de vermouth 21,2 cl.
•	 1 Botella de vermouth rojo LA COPA de Gonzalez Byass  75 cl. 
•	 1 Lata de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche ESCURIS 10 -12 piezas (neto 111 g).
•	 1 Lata de zamburiñas grandes en salsa vieira ESCURIS selección Premium (neto 111 g).
•	 1 Frasco de pistacho con cáscara salado PRUNITA de 100 g.

JUEGO DE GIN TONIC

JUEGO DE VERMOUTH

56,50 €

69,50 €
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 BODEGA  ALCOHOLES

REFERENCIA: 

8.033.280

REFERENCIA: 

8.048.005

•	 2 Copas de cristal para combinados 78 cl.
•	 1 Botella de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl.
•	 1 Botella de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin 70 cl.
•	 4 Botellas de tónica FEVER-TREE  200 cc.
•	 1 Bolsa de gominolas Candy fruits FINI Gourmet premium quality 165 g.
•	 1 Bote metálico de enebro en bayas Botánicos para coctelería LA CARMENCITA 40 g.
•	 1 Frasco de pistacho con cáscara salado PRUNITA de 100 g.

•	1 Botella de whisky malta The Glenlivet Founders reserve estuchado 70 cl.
•	1 Botella de whisky malta Tomatin Legacy Highland estuchado 70 cl. (mejor whisky del mundo 2022).
•	1 Botella de ginebra London Dry The Botanicals premium 70 cl. (medalla oro 2022 en cwsa).
•	1 Botella de ginebra The London Nº 1 original blue gin 70 cl.
•	1 Botella de ron Botrán D.O.P. Guatemala añejo 18 años 70 cl.
•	1 Botella de ron Flor de Caña centenario 12 años de 70 cl.

JUEGO DE GIN TONIC

JUEGO ALCOHOL PREMIUM

74,90 €

172,90 €
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REFERENCIA: 

8.077.936

REFERENCIA: 

59.771

REFERENCIA: 

59.775

1 BOTELLA DE CAVA PATA NEGRA 
SEMI SECO 75 CL.

2 BOTELLAS DE CAVA JUVE 
CAMPS ESSENTIAL

3 BOTELLAS DE CAVA CODORNIU GRAN 
PLUS ULTRA BRUT NATURE RESERVA 75 CL.

BODEGA CAVAS  Y  CHAMPAGNES

43,50 €

5,00 €

34,50 €
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BODEGA CAVAS  Y  CHAMPAGNES

REFERENCIA: 

59.776

REFERENCIA: 

59.778

3 BOTELLAS DE CAVA JUVE 
CAMPS RESERVA FAMILIA 75 CL.

•	 2 Botellas de champagne G.H. Mumm Cordon  
Rouge Brut 75 cl. 

•	 1 Botella de champagne Deutz Brut Classic 
	estuchado 75 cl.

1 ESTUCHE DE MADERA CON:

154,90 €

75,90 €
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BODEGA D.O. RIBERA DEL DUERO

REFERENCIA: 

8.033.261

2 BOTELLAS DE VINO D.O. RIBERA 
DEL DUERO CEPA GAVILAN 75 CL.

REFERENCIA: 

8.006.769

3 BOTELLAS DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO 
PRIOS 75 CL. CON ESTUCHE

REFERENCIA: 

8.068.552

1 BOTELLA DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO 
PROTOS CRIANZA MAGNUM 1,5 L.

3 BOTELLAS DE VINO D.O. RIBERA 
DEL DUERO  VALDERIVERO ROBLE 75 CL.

REFERENCIA: 

59.754

32,90 €

21,50 €

29,90 €

19,50 €
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BODEGA D.O. RIBERA DEL DUERO

REFERENCIA: 

8.047.987

3 BOTELLAS DE VINO D.O. RIBERA 
DEL DUERO EMILIO MORO BARRICA 75 CL.

REFERENCIA: 

8.033.232

2 BOTELLAS DE VINO D.O. RIBERA 
DEL DUERO VIÑA PEDROSA LA NAVILLA 75 CL.

REFERENCIA: 

8.098.801

2 BOTELLAS DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO 
PROTOS GRAN RESERVA 75 CL.

REFERENCIA: 

8.047.992

1 BOTELLA DE VINO D.O. RIBERA DEL 
DUERO VIÑA PEDROSA MAGNUM 1,5 L.

51,95 €

79,94 €

36,95 €

71,90 €
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BODEGA D.O. RIBERA DEL DUERO

REFERENCIA: 

8.047.990

3 BOTELLAS DE VINO D.O. RIBERA 
DEL DUERO PESQUERA RESERVA 75 CL.

3 BOTELLAS DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO 
PAGO CAPELLANES CRIANZA 75 CL.

REFERENCIA: 

59.750

REFERENCIA: 

8.006.788

1 BOTELLA DE VINO D.O. RIBERA 
DEL DUERO FLOR DE PINGUS 75 CL.

REFERENCIA: 

8.059.219

3 BOTELLAS DE VINO D.O. RIBERA 
DEL DUERO MATARROMERA  

98,90 €

219,00 €

92,90 €

138,90 €
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REFERENCIA: 

8.047.761 REFERENCIA: 

8.047.889

3 BOTELLAS DE VINO D.O. RIOJA 
BERONIA CRIANZA 75 CL.

ESTUCHE 3 BOTELLAS VINO D.O. RIOJA 
RAMÓN BILBAO CRIANZA

BODEGA D.O. RIOJA

REFERENCIA: 

8.117.712

ESTUCHE CON 2 BOTELLAS VINO D.O. RIOJA 
RAMÓN BILBAO RESERVA

REFERENCIA: 

8.098.800

3 BOTELLAS DE VINO D.O. RIOJA 
CUNE CRIANZA 75 CL.

24,25 €

27,50€

19,95 €

24,50 €
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BODEGA D.O. RIOJA

REFERENCIA: 

8.033.365

ESTUCHE MADERA 1 BOTELLA 
MAGNUM RAMÓN BILBAO RESERVA

REFERENCIA: 

8.078.381

ESTUCHE CON 3 BOTELLAS DE VINO 
D.O. RIOJA BERONIA RESERVA 75 CL.

REFERENCIA: 

8.117.711

ESTUCHE CON 2 BOTELLAS VINO D.O. RIOJA 
RAMÓN BILBAO EDICIÓN LIMITADA

28,00€

26,90€

37,55 €
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BODEGA D.O. RIOJA

3 BOTELLAS DE VINO D.O. RIOJA 
MARQUÉS DE RISCAL RESERVA 75 CL.

REFERENCIA: 

59.762

REFERENCIA: 

8.033.368

6 BOTELLAS  DE VINO D.O. RIOJA 
LAN GRAN RESERVA 75 CL.

ESTUCHE CON:

•	 3 Botellas de vino D.O. Rioja Viña Real 75 cl.
•	 3 Botellas de vino D.O. Cune 75 cl.

REFERENCIA: 

59.760

72,90 €

89,95 €

52,90 €
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BODEGA ESTUCHES

REFERENCIA: 

8.108.957

•	 2 Botellas de vino D.O. Rioja Beronia Reserva 75 cl. 
•	 1 Botella de vino Verdejo Beronia 75 cl.

ESTUCHE CON:

REFERENCIA: 

8.077.942

•	 2 Botellas de vino D.O. Ribera del Duero Protos Crianza 75 cl .
•	 2 copas

ESTUCHE CON:

REFERENCIA: 

8.047.993

ESTUCHE CON:ESTUCHE CON:
•	 2 Botellas de vino D.O. Rioja Lan Gran Reserva 75 cl.
•	 2 Copas

39,25 €

21,90 €

35,50 €
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REFERENCIA: 

8.022.459

REFERENCIA: 

8.088.373

BODEGA ESTUCHES

•	 2 Botellas de vino D.O. Viña Real 75 cl. 
•	 4 Copas.
•	 1 Sacacorchos con navaja inoxidable.
•	 1 Aireador de vino.

ESTUCHE CON:

ESTUCHE CON:
•	 4 Botellas de vino D.O. Ribera del Duero 	
    Protos Crianza 75 cl.
•	 4 Copas.

64,50 €

52,50 €
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BODEGA OTRAS DENOMINACIONES  

•	 1 Botella de vino D.O. Ribera del Duero 
Mayor de Castilla Roble 75 cl.

•	 1 Botella de vino D.O. Rueda Mayor 
de Castilla Verdejo 75 cl.

ESTUCHE CON:

•	 1 Botella de vino Frizzante Fizzy Verdejo 75 cl.  
•	 1 Botella de vino Frizzante Fizzy Moscato 75 cl.

ESTUCHE CON:

REFERENCIA: 

8.077.932

REFERENCIA: 

8.077.940

•	 1 Botella de vino D.O. Rioja Antaño Crianza 75 cl. 
•	 1 Botella de vino D.O. Ribera del Duero Mayor 		
	 de Castilla Roble 75 cl .
•	 1 Botella de vino D.O. Rueda Mayor de Castilla 		
	 Verdejo 75 cl.

ESTUCHE CON:

REFERENCIA: 

8.077.938

5,95 €

12,90 €

8,90 €
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•	 1 Botella de vino D.O. Rioja Pata Negra Crianza 75 cl. 
•	 1 Botella vino D.O. Ribera del Duero Mayor de Castilla Roble 75 cl. 
•	 1 Botella de vino D.O. Rueda Mayor de Castilla Verdejo 75 cl
.

ESTUCHE CON:

•	 1 Botella de vino D.O. Toro Pata Negra Tempranillo 75 cl. 
•	 1 Botella de vino D.O. La Mancha Pata Negra Roble 75 cl. 
•	 1 Botella de vino D.O. Rioja Pata Negra Crianza 75 cl.

ESTUCHE CON:

REFERENCIA: 

8.077.934

REFERENCIA: 

8.088.374

BODEGA OTRAS DENOMINACIONES  

14,75 €

16,90 €
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BODEGA OTRAS DENOMINACIONES  

ESTUCHE CON:
•	 2 Botellas vino Mar de Frades 75 cl.

REFERENCIA: 

8.117.713

1 BOTELLA DE VINO D.O. TIERRA 
DE CASTILLA LEÓN MAURO

REFERENCIA: 

8.007.652

29,90 €

82,90 €
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CONSERVAS

CAJA MADERA 6 LATAS 
CONSERVAS  A CONSERVEIRA 
Y VERMUT GALLINERO BLANCO

•	 1 Botella de vermut blanco el GALLINERO.
•	 2 Latas de navajas en aceite Oliva RR-125.
•	 2 Latas de zamburiñas en salsa de vieira RR-125.
•	 2 Latas de mejillones fritos escabeche 13-18 piezas RR-125.

REFERENCIA: 

8.099.156

CAJA MADERA 6 LATAS 
CONSERVAS A CONSERVEIRA 
Y VINO MIL RIOS GODELLO

•	 1 Botella de vino MIL RIOS GODELLO.
•	 2 Latas de huevas de merluza en aceite Oliva 

picante RO-125.
•	 2 Latas de navajas en aceite Oliva RO-125.
•	 2 Latas de mejillones fritos en escabeche 

7-10 piezas RO-125.

REFERENCIA: 

8.099.157

64,90 €

50,00 €
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CONSERVAS

REFERENCIA: 

8.079.048
CAJA MADERA 6 LATAS CONSERVAS A CONSERVEIRA

•	 1 Lata de atún claro aceite de Oliva.  
•	 1 Lata de mejillón escabeche 13-18 piezas.
•	 1 Lata de ventresca atún claro. 
•	 1 Lata de sardinilla 12-15 piezas aceite Oliva.
•	 1 Lata de zamburiñas en salsa de vieira.
•	 1 Lata de sardinilla 12-15 piezas aceite de Oliva picante.

REFERENCIA: 

8.079.050

•	 1 Lata de bonito del norte aceite Oliva.
•	 1 Lata de mejillón escabeche 9-12 piezas.
•	 1 Lata de ventresca atún claro.
•	 1 Lata de sardinilla 16-20 piezas aceite Oliva.
•	 1 Lata de zamburiñas en salsa vieira.
•	 1 Lata de huevas de caballa.

CAJA MADERA 6 LATAS CONSERVAS A CONSERVEIRA
  

•	 1 Botella de vino MIL RIOS GODELLO.
•	 2 Latas de huevas de merluza en aceite Oliva 

picante RO-125.
•	 2 Latas de navajas en aceite Oliva RO-125.
•	 2 Latas de mejillones fritos en escabeche 

7-10 piezas RO-125.

34,90 €

39,90 €
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ACEITES

ESTUCHE COLECCIÓN SABORES 
5 BOTELLAS OLEOESTEPA 250 ML.

•	 1 Botella de aceite de Oliva virgen extra HOJIBLANCA 
OLEOESTEPA 250 ml.

•	 1 Botella de aceite de Oliva virgen extra arbequina 
OLEOESTEPA 250 ml.

•	 1 Botella de aceite de Oliva virgen extra ESTEPA 
		 virgen serie limitada 250 ml.
•	 1 Botella de aceite de Oliva virgen extra selección 

OLEOESTEPA 250 ml.
•	 1 Botella de aceite de Oliva virgen extra ecológico 

OLEOESTEPA 250 ml.

REFERENCIA: 

8.088.709

ESTUCHE 3 BOTELLAS AOVE 500 ML.

•	 1 Botella de aceite de Oliva virgen extra arbequina 
Oleoestepa 500 ml.

•	 1 Botella de aceite de Oliva virgen extra seleccion 
Oleoestepa 500 ml.

•	 1 Botella de aceite de Oliva virgen extra hojiblanca 
Oleoestepa 500 ml.

REFERENCIA: 

8.048.074

REFERENCIA: 

8.033.278

ESTUCHE PREMIUM 2 BOTELLAS 
OLEOESTEPA 500 ML.

•	 1 Botella de aceite de Oliva virgen extra 
EGREGIO ecológico 500 ml.

•	 1 Botella de aceite de Oliva virgen extra
ESTEPA VIRGEN serie limitada 500 ml.

45,50€

35,90€

42,90€






